

牵手沃尔玛 再造三里庵品质综合体

松芝·万象城招商新闻发布会暨品牌签约仪式昨举行



2011年10月13日下午,松芝·万象城招商新闻发布会暨品牌签约仪式在安徽高速开元大酒店举行。合肥市政府有关领导、商界精英、众多购房者见证了这场经典的商业盛宴,与会者共同品鉴了集休闲、购物、娱乐、餐饮美食为一体的品质商住综合体——松芝·万象城。



现场火热 万象城星光熠熠

昨日下午3点,签约仪式正式拉开帷幕。松芝集团董事长陈福洲、安徽大统华商业运营公司解玉亮、沃尔玛商业相关责任人相继上台发表演讲。共同阐述此次签约的意义,表达对于三里庵未来商业发展的期望。

虽然是一次商业活动,但是现场的感觉给人一种文化、艺术气息。3D互动秀、韩国机械舞等文艺活动让现场嘉宾应接不暇。也给严肃、正式的签约仪式增添了几分轻松。

在正式签约举行之前,现场的嘉宾共同观看了一段关于松芝·万象城视频,在视频展

示之后,嘉宾们对于松芝·万象城通过规模化的规划,实现着跨行业的发展,实现着自我超越之举给予了高度评价。零售巨头沃尔玛、著名影视公司博纳影业的相关领导就自身企业的情况,以及在安徽区域的发展规划等向与会人员做了介绍。

当领衔的力量被推崇的时候,赞许声伴随着的是模仿的力量而蓄势待发;这股力量却也愈发地被人奉为经典,金融世界里的城市繁华总是在期待这样的经典。作为22万平方米的综合体,松芝·万象城承载的是无数期待的目光。

龙头聚首 三里庵商圈将迎新辉煌

五里墩以西,在长江路在高架的建设之后,大部分小型的商业点趋于萎缩,自国购广场至西三公里内,除鼎新BOSS中心稍具规模以外,基本无大型的社区型或综合性的商业项目,商业氛围欠缺,配套设施落后。至此,长江路中西段在松芝·万象城之前一直面临着萎靡的市场状态,但投资潜力反而更大。

从昨天的签约仪式了解到,松芝·万象城入驻合肥之后,引进了沃尔玛、南京新街口百货主力店、武汉欧亚达家居博览城、中国旅游书店(示范书店)、锦江之星高级商务酒店以及屈臣氏、麦当劳、肯德基、必胜客宅急送等一批连锁店。在餐饮、百货方面可谓是有应有尽有。

与此同时,万象城还在与太平洋百货、崇

光百货、诺富特假日酒店、北京燕莎奥特莱斯、香港莱迪商业、浙江横店影视集团商洽入驻,届时随着这些商流的涌入,必将为西区商服业带来崭新的面貌,也将为项目建成后的商贸旅游奠定良好的业态。在休闲娱乐、购物餐饮等方面涉足的几乎完美,这种极为丰富的业态方式只有层次清楚的大型综合体才能容纳,长江西路沿街数里,松芝·万象城独一无二。

此次新闻发布会的开启,代表着松芝·万象城即将在长江西路段开拓西部大市场。作为体量龙头,也要与龙头商家开展合作,把西门大商圈的商业机遇带给更多的投资者,延续三里庵商圈西部的辉煌,繁荣区域性的商业氛围。



绚烂蜕变 三里庵商业从此再度引航

三年的时间对于一个商业地产项目来说,意味着精心的雕琢和不懈的追求,这场华丽的蜕变积蓄了数载光阴沉淀在全球招商发布会中将绚烂绽放。

国际优品购物中心——松芝·万象城是松芝集团倾力打造的一座品质高端的城市综合体,总建筑面积约22万平方米,将购物中心、住宅、公寓、写字楼等都市元素有机融合,成为功能复合、高度集约的建筑群体。12万方的商业中心是这座城市综合体的重要组成部分,是目前合肥体量最大的纯商业购物中心之一。坐拥得天独厚的地段优势,发掘高端商

业消费潜力,松芝·万象城突破传统格调,发现最in时尚,将成为全球投资者睿智目光的焦点,而这场时尚盛会也会在感官上演绎时尚潮流的要义。

高品质酒会,优雅的情调表演,浓烈的时尚气息将这场时尚盛典渐渐拉开了帷幕,一场别开生面的3D视频互动秀,最时尚、最经典、最前沿的高品质质感创意节目,一开场就将现场的气氛推向高潮,前卫的主题走秀将万象时尚和巅峰潮流演绎得淋漓尽致,现场欢呼声反复绵延,一场绚烂的时尚盛典以不可抗拒的时尚巨能完成了松芝·万象城的华丽转身。

集结精英 品牌优势凝聚商业硕果



松芝集团精心打造的国际优品购物中心,松芝·万象城以其无限包容性和兼收并蓄的姿态,融合国际商业规划理念,打造合肥商业消费圈中最具特色的时尚消费中心,涵盖了集休闲、购物、娱乐、餐饮美食为一体的多元化国际消费模式。

从一开始它就吸引了全城的关注,建设之日起就已确立了其不可复制的品牌优势。启动全球招商以来,其优越的地理位置、巨大的商业潜力、高起点的规划设计,赢得了无数知名商家青睐,众多国际企业也纷纷表示进驻的意向。世界第一零售巨头——沃尔玛;中国第一家在纳斯达克上市影视公司——博纳国际影城;国内连锁餐饮企业——天绿回转寿司;中国大陆最大的家电零售连锁企业——国美电器;遍布整个英国,拥有超过300家咖啡专卖店——COSTA等众多国际品牌,已强势入驻,随着首批签约商户的率先进驻,标志着松芝·万象城的发展脚步会迈得更加稳健,众多意向品牌也正在抢先入驻,这次商业精英的集结将在松芝·万象城凝聚成硕果,也将开创合肥商业购物中心另一崭新局面。



强强联合 管理优势铸就商业盛典

松芝·万象城22万方城市综合体由松芝集团下属义福房地产(合肥)发展有限责任公司斥资15亿开发,义福房地产(合肥)发展有限责任公司注册资金5000万港币,主要从事商业地产的投资开发建设,以及文化、旅游产业的开发建设。目前在合肥、深圳、南京、北京均有商业地产开发项目。

松芝·万象城购物中心由松芝集团下属大统华商业运营管理有限公司长期运营管理,大统华(香港)商业运营管理有限公司是松芝集团的全资子公司,上海、深圳、南京、武汉、安徽等地设有分支

机构,承担商业地产招商、运营、商业管理及输出管理等功能,不断拓展在投资性地产领域内发展的深度和广度,已成长为目前国内商业地产领域具有最全面、最综合性的国际化商业运营机构。大统华商业运营管理有限公司将以专业的管理团队和完善的管理制度,进行统一规划、运营和管理,确保打造松芝·万象城国际优品购物中心的整体形象。

强强联手,鼎力经营,松芝·万象城的面世,一个值得全城期待的商业盛典也自此呈现在合肥人的眼前。